

售价出入大“吸费”程序防不胜防

如今的手机市场已经是智能手机的天下,但是对于老年人来说,智能手机太过“复杂”——他们仍需自己的老年手机。日前,记者通过走访调查发现,本市市场上老年手机品种比较简单,价格定位也不规范,甚至有的杂牌老年手机会携带自动“吸费”程序,专家建议消费者购买老年手机需谨慎选择。

同款老年手机 不同商铺能差150元

记者在某手机店发现,店里的老年手机并不少,并且还单独设立了老年手机专柜。一名销售人员告诉记者,老年手机基本都是国产品牌,价格在二百元

到六百元之间。“它们的功能都差不多,屏幕大、键盘大,打电话快捷。”

目前,购买老人手机的大部分是中年人,几乎都是为70岁以上父母准备的。正在选购手机的刘女士告诉记者,父母70多岁了,出去溜达时身上带着手机,子女会放心些。但也不想买太贵的,功能多了父母用不着,能打电话就行。

二百元到六百元之间的价格倒不是有多贵,但是在里面问题仍旧很多。记者在随后走访的某一较大手机卖场中发现,同款手机该商家出售的价格要比小店中高近150元。小店中150元就可以买到,这里则需要299元。“他们有租金,员工费,自然

价格高,东西绝对都是一样的。”某手机小卖店的老板说。“老年手机很容易模仿造假,价格有出入很正常。”某手机大卖场的老板也有自己的解释。但是记者发现,同一型号的智能机价格在大店小店中却比较接近。

杂牌手机可能携带 自动吸费程序

记者在网络上发现,很多网上商场出售老年手机的价格比实体店要便宜很多,特别是搞活动的时候,几十元钱就能买到。

“价格太便宜的很可能是杂牌老年手机,这种手机质量很差,几个月就有可能出现问题,

并且没有售后服务。其中很多杂牌老年手机插上卡之后,就能开启自动收费程序,老人不知道情况,多花冤枉钱。”手机店老板告诉记者。很多消费者也表示,自己的父母根本不懂网络,但是一个月下来话费却花一百多元,最后一查,居然是自动开启了网络收费。业内人士提醒消费者,切不可贪图便宜,给老人用的手机更应该注意安全,没有通过合格验证的手机还会存在漏电爆炸的危险。购买老人手机一定要认准是合格产品,这样也有维权保障。“对于‘吸费’手机,一旦发现问题,应该立即到手机营业厅把所有网络内容给关闭掉,避免损失进一步扩大。”

小常识

如何给文件加密

方法1:将你的文件或文件夹隐藏,(右键点文件或文件夹的属性,将属性改为“隐藏”,再在工具菜单里打开“文件夹选项”点“查看”按钮在下面的框里选择“不显示隐藏的文件或文件夹”);方法2:将文件的扩展名随便改一下就打不开了,文件夹需压缩后更改。方法3:把文件或文件夹压缩成winrar的加密压缩文件夹,步骤是,右键点击要压缩的文件->添加到压缩文件->高级->设置密码->然后输入密码后确定。方法4:建立打不开删不掉的文件夹:1、进入CMD模式,在“运行”中输入CMD后回车。2、在CMD模式下,使用CMD命令建立文件夹,键入“md e:\news.\”,注意引号里有二个点哦,回车。现在看到在E 盘下有news.命名的文件了。3、往里面存放自己秘密文件吧。正常打开方法:在运行里输入“e:\news.\”回车就可以打开,之后操作跟普通文件夹是一样的。(包括图片、文字,有些可能打不开,需要复制到其它地方才能正常打开)4、要删除这个文件夹,在CMD模式下使用RD命令即可。“rd e:\news.\”,回车,该文件夹就能删除。(必须在第3点打开的情况下,先用平常删除方法清空文件夹里面的文件后,才进行第4点操作,也就是说,必须删除全部内容后,才能删除掉该文件夹)。

(武城二中 崔步天)

夏津联通“智慧沃家”进入百姓家

“这个业务听起来贵,用着真便宜,如果全家人都用联通卡,通话时长和流量能合伙用,关键是宽带上网免费,手机不用到处找WiFi,还赠送机顶盒供全家免费看电视。宽带到期后,就直接办了‘智慧沃家’,挺合算的。”年后,山东夏津联通“智慧沃家”业务呈现出快速发展态势。“这主要得益于该业务为百姓提供了综合通信解决方案,大部分家庭成员的需求得到了满足。”该公司负责人说。

“智慧沃家”是联通公司为普通家庭做出的整体通信解决方案,该套餐包括宽带、联通电

视、固话(手机)通话,还包括手机的流量,满足了家庭不同成员的需求。

为将这一业务推向百姓,夏津联通总结出了“全”、“转”、“抓”三字发展要诀。“全”即全方位。对全体员工全方位进行业务培训。“转”即搞宣传。该公司的营销团队不仅在城区转,而且深入到农村集贸市场转,扩大业务的影响面。“抓”即抓维系。公司安排市场部门整理出半年内即将到期的宽带、手机合约客户资料,做好到期用户外呼工作,做实续约、迁转和“智慧沃家”业务营销工作。

德州联通启动全光网络改造行动

近日,山东德州联通召开全市全光网络改造启动大会,正式在全市范围内启动全光网络改造行动。为确保各单位按期完成改造任务,德州联通与相关责任单位签订责任书,让大家肩负责任走向改造现场。

自去年下半年起,德州联通已在部分县(市)开展了光网改造工作,探索出一套工作流程,为全面实施光改积累了丰富的经验,对宽带市场尤其是农村宽带市场的发展有相当强的带动作用。根据德州联通全光网络改造行动计划,由于当前正处于工程施工、户外营销

的黄金时节,德州联通计划在6月宽带销售旺季和雨季到来之前,全面做好全市光网建设改造的基础工作,为完成今年光网络改造任务奠定基础。

为确保光改工作顺利进行,德州联通要求充分发挥“一张表”作用,周密安排、倒排工期,严控各环节时限,确保按时完成;加强设计审核,严把设计关;加强工程现场管理,在建设中,既要注重速度更要保证质量。与此同时,要加强市场营销工作,实现光改投资效益最大化,稳定和拓展宽带市场,实现用户规模和数量增长。

齐鲁晚报·今日德州



高薪诚聘
邀您一起共创辉煌

精英团队 期待您的加入

因事业发展需要,齐鲁晚报德州记者站面向社会招聘以下人员:

记者 5 名: 全日制本科(含)以上学历,26周岁以下(含应届毕业生),品行端正,善于与人沟通,责任心强,吃苦耐劳,思维活跃,热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。资深新闻从业人员条件可适当放宽。

广告业务员 6 名: 大专以上学历,35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽),品行端正,吃苦耐劳,沟通能力、业务拓展能力强。

报名者请将个人学习与工作简历、联系电话等发至邮箱 jrdzbgs@163.com。符合条件者组织面试,面试时须提供本人相关证件和近期2寸彩色照片2张。面试时间另行通知。

咨询电话: 0534-2696656

邮箱 jrdzbgs@163.com